

РЕЦЕНЗІЯ

на представлену історичним факультетом
Київського Національного університету імені Тараса Шевченка
освітньо-наукову програму «Сходознавство» другого рівня вищої освіти
на здобуття освітнього ступеню магістр
за спеціальністю 032 Історія та археологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Підготовка фахових істориків магістерського рівня сходознавчого профілю є давно назрілою справою, адже в Україні є нагальна потреба і водночас присутній явний дефіцит у спеціалістах означеного напрямку. До сьогодні переважна більшість заявлених українськими університетами та іншими ЗВО сходознавчих програм магістерського рівня спрямовані або на філологічну / перекладацьку складову орієнталістики, або фокусуються на підготовці фахівців виключно регіонального рівня (індологів, синологів, арабістів, тюркологів тощо). Водночас зорієнтований на східну проблематику наявний в Україні ринок праці підприємницького профілю (туризм, міжнародний бізнес, народна дипломатія, міжнародні громадські контакти тощо), а також запити вітчизняної науки, освіти і державної служби потребують фахових спеціалістів узагальнюючого сходознавчого рівня. Означені спеціалісти мають поєднувати знання східних мов з обізнаністю в інших аспектах орієнталістики, включаючи напрями східної історії, політології, ідеології, туризму, музейної справи, прогностичної аналітики, пам'яткознавства, міждержавного співробітництва, роботи у відповідних міжнародних проектах та установах тощо. Представлену на рецензію освітньо-наукову програму «Сходознавство» історичного факультету КНУТШ вирізняє системна комплексність і міждисциплінарна збалансованість, що робить надзвичайно високою затребуваність підготовлених в її рамках випускників на ринку праці.

Після опанування включених до означеної програми навчальних дисциплін і практик, а також успішного виконання її наукової складової, підготовлені на історичному факультеті КНУТШ в рамках освітньо-наукової програми «Сходознавство» фахівці магістерського рівня:

- зможуть працювати у пов'язаних зі східною проблематикою сферах політичної, державно-службової, туристичної, ділової, наукової, освітньої та культурної діяльності;

- матимуть можливість продовжити навчання в аспірантурі чи докторантурі на здобуття наукового ступеня доктора філософії за сходознавчим профілем або в суміжній галузі;

- здатні знайти своє місце в органах державної влади і місцевого самоврядування, в аналітично-інформаційних інституціях, у друкованих та електронних засобах масової інформації, установах радіо-, теле- та інтернет-мовлення, у соціальних і громадських організаціях та політичних партіях.

Зазначені чинники дають підстави рецензенту висловити всіляку підтримку представленому варіанту освітньо-наукової програми

«Сходознавство» другого рівня вищої освіти та позитивно оцінити перспективи майбутнього працевлаштування підготовлених в рамках зазначеної програми фахівців.

Доктор політичних наук, кандидат історичних наук,
провідний науковий співробітник відділу зовнішньої політики
Центру зовнішньополітичних досліджень
Національного інституту стратегічних досліджень при Президенті України

Олена А. БОРДІЛОВСЬКА

Підпис *Олена Борділовська* засвідчую:
Завідувач відділу кадрів *Ліза Галина Лоберко*



25.10.2023